



## 倡导健康生活方式 百胜中国鼓励消费者选择更多蔬果

9/13/2021

中国上海（2021年9月6日）百胜中国控股有限公司（以下简称“公司”或“百胜中国”，纽约证券交易所代码：YUMC；香港交易所代码：9987）宣布旗下肯德基、必胜客和塔可贝尔（Taco Bell）品牌将同步发起“蔬果100+行动计划——为平衡膳食加菜”的线上线下活动，为消费者提供更多蔬果菜品选择的同时，大力倡导均衡膳食，吃动平衡的健康生活方式。



中国营养学会发布的《中国居民膳食指南2016》建议每天摄入300-500克的蔬菜和200-350克水果。然而，大部分消费者每天的蔬果摄入量并不理想。2010-2012年中国居民营养与健康状况监测数据显示：我国居民蔬菜消费量达到膳食指南推荐量的比例仅为约15%，而水果消费量更低，达到推荐量的比例仅为4%。如今十年过去了，依旧没有改观。专家指出，我国居民对蔬菜水果的重视程度不够，其摄入量并没有随着经济水平的提高而提高，因此应大力倡导居民多吃蔬菜水果。

针对国内消费者蔬果摄入不足这一现象，百胜中国研发团队结合旗下品牌不同特点推出多款蔬果菜品，推荐消费者在点餐时增加一份100克左右的蔬果。系列新菜单价格亲民，将会在肯德基，必胜客和塔可贝尔（Taco Bell）全国近6000家餐厅同时推出，并将逐步拓展至更多有条件的门店。

此外，百胜中国和旗下品牌还将重磅推出一系列面向消费者的膳食营养科普活动，持续强化均衡膳食，吃动平衡的健康生活理念。例如，联合科普性营养信息平台“中国好营养”进行专场直播，为不同人群提供更好、更科学的饮食习惯和健康生活方式指导，助力共建国民营养计划。



“蔬果100+行动计划”并不是百胜中国首次推出的营养健康倡议。在此之前，作为中国餐饮连锁行业的领先者，百胜中国一直积极履行企业社会责任，携手社会各界推广“健康中国 营养先行”理念。

百胜中国很早便关注到营养均衡的重要性，在菜单研发方面，通过不断升级配方，丰富食材搭配，引入包括烤、蒸、煮、炒、铁板烤等多种烹饪方式，为顾客提供丰富美食选择，满足平衡膳食的多样化需求。例如在肯德基，目前早餐产品中约占80%非饮品类餐品使用烤制或其他非油炸烹饪方式。



此外，得益于强大的研发创新能力，通过网红产品的打造，让膳食多样化尝试变得更丰富、更有趣。例如，去年肯德基、必胜客和塔可贝尔（Taco Bell）率先推出多款植物肉产品，成为中国市场首批采用植物基肉制品的西式餐饮品牌，为消费者提供新奇的美食体验。



除了更丰富的食材，百胜中国也在持续践行“三减”原则（即减盐、减油、减糖）。以肯德基为例，通过创新研发，肯德基在产品中增加了无糖或者低糖产品的选择，同时在面包等原料方面进行优化设计。2018年至2020年底，肯德基共计减盐约118吨。

在全民公益科普宣传方面，百胜中国更是不遗余力，积极发挥旗下餐厅资源优势。例如，自2016年起，百胜中国连续六年参与并助力全民营养周活动，肯德基以餐盘垫的形式向公众传递合理膳食与健康生活方式的科学知识，累计覆盖超过1.4亿人群。百胜中国还于2017年推出公益科普公众号“百食百步”，以贴近生活的科普推文进行专业的健康知识和信息传播，推广膳食营养及健康生活方式。



此外，百胜中国还面向中小學生推出“青少年食品安全和营养健康科普教育”以及为大学生群体量身定制“百胜杯”食品安全与营养健康知识竞赛；通过这一系列丰富有趣的活动，帮助孩子们从小养成良好的生活习惯，让食品安全与营养健康知识更加深入人心。



在面向大众进行营养健康公益科普的同时，在专业领域，百胜中国携手中国营养学会设立中国营养学会-百胜餐饮健康基金，用于支持餐饮健康及营养科学研究的专项基金，主要资助以“餐饮营养健康”为前提，与“在外就餐”、“城市居民健康”相关联的科学研究项目或健康调查研究项目。截至2020年，该专项基金已累计资助80多个科研项目，总资助金额超过1900万元。

#### 关于百胜中国控股有限公司

百胜中国控股有限公司是Yum! Brands在中国内地的特许经营商，获授肯德基、必胜客和塔可贝尔在中国内地的独家运营和授权经营权。肯德基是中国领先的快餐品牌；必胜客是中国领先的休闲餐饮品牌；塔可贝尔是源自加州、专门提供墨西哥风味食品的连锁餐饮品牌。百胜中国还完全拥有小肥羊、黄记煌、东方既白和COFFii & JOY餐饮品牌。与此同时，百胜中国亦与Lavazza合作，在中国探索和发展Lavazza咖啡店品牌概念。截至2021年6月底，公司拥有11,023间餐厅，覆盖中国超过1,500个城镇。百胜中国在2021年《财富》美国500强榜单中排名第363位，并于2021年入选时代百大最具影响力公司。百胜中国被评为2020年道琼斯可持续发展指数餐饮和休闲行业领导者。在2021年，百胜中国连续第三年入选彭博两性平等指数，并连续第三年荣获中国杰出雇主认证。欲了解更多资讯，请访问<http://ir.yumchina.com>。

#### 投资者关系联络方式:

电话: +86 21 2407 7556 / +852 2267 5801

[IR@YumChina.com](mailto:IR@YumChina.com)

#### 媒体联络方式:

百胜中国

电话: +86 21 2407 7510

[Media@YumChina.com](mailto:Media@YumChina.com)

方圣洁

电话: +852 3103 0125 / +852 9842 8809

[celia.fong@citigatedewerogerson.com](mailto:celia.fong@citigatedewerogerson.com)